

Attachment CAK-1

List of Corrections to Prefiled Testimony of Christopher A. Kahl

1. Page 4: "Schedule 3" renamed "Schedule 3A" on the table.
2. Page 4: "Schedule 3B, Bad Debt (Actual / Forecast)" added to the table
3. Page 8, line 12: "the New Hampshire Division's share of" added after the word "reflected" on line 12
4. Page 12, line 7: \$14,508,348 replaced with \$15,264,073
5. Page 20, line 6: "June" replaced with "July"
6. Page 22, line 10: \$1.1431 replaced with \$1.1149
7. Page 22, line 10: "Line 81" replaced with "Line 75"
8. Page 22, line 11: \$1.071 replaced with \$1.0410
9. Page 22, line 11: "Line 74" replaced with "Line 68"
10. Page 22, line 12: \$0.0744 replaced with \$0.0739
11. Page 22, line 12: "Line 78" replaced with "Line 72"
12. Page 22, line 17: item 2: \$8,752,088 replaced with \$7,934,183
13. Page 23, line 1: item 8, \$30,606,554 replaced with \$29,788,654
14. Page 23, line 6: item 2: \$74,037 replaced with \$73,830
15. Page 23, line 6: item 5: \$10,007 replaced with \$10,682
16. Page 23, line 6: item 6: \$279,232 replaced with \$379,392
17. Page 23, line 6: item 9: \$2,106,190 replaced with \$2,111,470
18. Page 23, line 8: "Line 38" replaced with "Line 37"
19. Page 23, line 9: \$25,220 replaced with \$25,546
20. Page 23, line 9: "Line 34" replaced with "Line 33"
21. Page 23, line 11: 36 replaced with 35
22. Page 24, line 2: \$279,392 replaced with \$379,392
23. Page 24, line 2: "Line 51" replaced with "Line 45"
24. Page 24, line 3: \$277,297 replaced with \$377,459
25. Page 24, line 3: "Line 49" replaced with "Line 43"
26. Page 24, line 4: "Line 50" replaced with "Line 44"
27. Page 24, line 10: \$1.1400 replaced with \$1.1149
28. Page 24, line 10: \$0.0498 replaced with \$0.0571